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У справі держзрадника Андрія Деркача почали зникати речові докази

Законотворчий порносхематоз

Володимир В’ятрович – про історичні помилки: “Чим слабшою стає Росія, тим сильнішає
срач між українцями”

Суверенне право на національний Пантеон та історична амнезія
західних демократій
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Дрони уразили НПЗ "Лукойлу" у Волгограді, він палає

ВІЙНА З РОСІЄЮ  | ПТ, 2026-05-29 08:00

Версия для печати

У ніч на 29 травня у Волгограді після атаки БпЛА виникла масштабна пожежа на території НПЗ
"Лукойлу".

Про це повідомляють російські телеграм-канали.

Місцеві жителі заявляли про численні вибухи та роботу ППО. Губернатор Волгоградської області
Андрій Бочаров підтвердив атаку безпілотників і повідомив про влучання БпЛА у багатоквартирний
будинок у Краснооктябрьському районі. За його словами, постраждалих немає.

У соцмережах також опублікували фото масштабної пожежі. За оцінками Astra, загоряння сталося
саме на території Волгоградського НПЗ "Лукойлу". Зазначається, що це щонайменше десята атака
на підприємство від початку повномасштабної війни РФ проти України.

"Лукойл-Волгограднафтопереробка" - один із найбільших нафтопереробних заводів Росії,
розташований у Волгограді. Підприємство входить до десятки найбільших НПЗ РФ і є ключовим
виробником пального для Південного федерального округу.

Завод ввели в експлуатацію у 1957 році. Він переробляє суміш західносибірської та
нижньоволзької нафти, яка надходить трубопроводом Самара-Тихорецьк. Основна продукція -
бензин, дизельне пальне, авіапаливо, мастила, бітум та інші нафтопродукти.

Потужність підприємства  робить його стратегічним об’єктом російської паливної інфраструктури: 

потужність переробки: приблизно 14–15 млн тонн нафти на рік;
входить до топ-10 НПЗ Росії;
забезпечує паливом південь РФ.

Після початку повномасштабної війни РФ проти України НПЗ неодноразово ставав ціллю атак
безпілотників. Зокрема, удари фіксувалися у 2024, 2025 та 2026 роках. За даними українських та
російських медіа, унаслідок атак виникали пожежі та пошкодження установок первинної переробки
нафти АВТ-1 та АВТ-6.

У лютому 2026 року повідомлялося, що під час чергової атаки могла бути уражена установка
АВТ-1 — один із ключових елементів первинної переробки нафти. Експерти зазначали, що без неї
завод не може повноцінно працювати.
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На вихідні та в перші дні червня в
Україні дощитиме

У США почалися постачання
золотого «трампофона» - телефон
застарів щонайменше на кілька
років

Юрій Касьянов: Пам’яті генерала
Кульчицького

Росія витрачає $26 млрд на
боротьбу зі старінням для Путіна
та його оточення - WSJ

Полтавська міськрада ввела
мораторій на публічне
використання російськомовного
культурного продукту в громаді

Сили оборони уразили
Волгоградський НПЗ і НПС у
Ярославлі

Кацапську шмару Таїсію Повалій
засудили до 12 років тюрми з
конфіскацією всього майна

Корупція у Верховному суді: трьох
підозрюваних суддів відсторонили

Кремль готував перевезення 100
тисяч виборців для впливу на
вибори у Вірменії

Президент Польщі Навроцький
хоче забрати орден у Зеленського,
бо той присвоїв підрозділу ССО
"імені Героїв УПА"
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кремль вкладає $26 млрд в
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